
 

Mountain Resort 
Horný Smokovec 

                 

 

Mountain Resort  Horný Smokovec 8, 062 01 Horný Smokovec - Vysoké Tatry 

GPS: N49.0825 E20.1359 

 
 

Lokalizácia  aparthotelu 
Mountain Resort sa nachádza v Hornom Smokovci na hlavnej ceste na ľavej strane smerom na 

Tatranskú Lomnicu. 

200 m od aparthotelu sa nachádza ţelezničná zastávka. 

Ako sa k nám dostanete: 

Autom v smere od Košíc 

Na diaľnici pred vstupom do mesta Poprad sa orientujte návesťou na smer – Poprad Západ, letisko, 

Vysoké Tatry. Zájdete z diaľnice a pokračujte smer Vysoké Tatry – Starý Smokovec. V Starom 

Smokovci ihneď za ţelezničným priecestím odbočte do prava smer Tatranská Lomnica. Mountain 

Resort sa nachádza na ľavej strane hlavnej cesty (oproti Šrobárovmu ústavu). 

 

Autom v smere od Rožňavy 

 

Pri vstupe do mesta Poprad prosím pokračujete po hlavnej ceste. Cca po  1 km prídete ku 

kruhovému objazdu, kde je potrebné prejsť ¾ objazdu, a vyjsť k hotelu  Poprad / mestská časť 

Poprad Veľká / . Pri  hotely Poprad prosím odbočte doľava. Prejdite ponad ţeleznicu , po hlavnej 

ceste do mestskej časti Poprad - Veľká. Ďalej pokračujte uţ len po hlavnej ceste, ktorá Vás vyvedie 

z mestskej časti a cca  po 5 km  sa nachádza obec Veľký Slavkov a za ním nasleduje obec Nová 

Lesná. Prejdete obec Nová Lesná a dostanete sa na kruhový objazd, kde je potrebne odbočiť 

v pravo – smer Dolný Smokovec. Pôjdete stále po hlavnej ceste, na konci ktorej sa nachádza 



ţelezničné priecestie. Za ţelezničným priecestím odbočte vľavo a 200 m od priecestia sa nachádza 

Mountain resort Horný Smokovec. 

 

Autom v smere od Žiliny 

 

Pred mestom Poprad prosím zíďte z diaľnice – výjazd Poprad – západ. Pri vstupe do Popradu 

prosím pokračujte v smere Vysoké Tatry Starý Smokovec. V Starom Smokovci ihneď za 

ţelezničným priecestím odbočte do prava smer Tatranská Lomnica. Mountain resort sa nachádza na 

ľavej strane hlavnej cesty (oproti Šrobárovmu ústavu). 

 

Električkou z Popradu 

 

Nástupište Tatranských elektrických ţelezníc sa nachádza na 2 poschodí Vlakovej stanice. Lístok na 

električku si môţete zakúpiť v pokladni na stanici ( v električke sa lístok nedá kúpiť). Električkou 

sa dostanete do Starého Smokovca, odkiaľ sa môţete dostať do Mountain resort pešo (cca 2000 m 

od hlavnej stanice) alebo prestúpite na električku smer – Tatranská Lomnica. Na druhej zastávke ( 

pri Šrobárovom ústave) vystúpte. Mountain resort sa nachádza  hneď na druhej strane cesty. 

 

 

Ubytovanie 
 

Nástup na ubytovanie je moţný v čase od 14.00- 18.00 hod. 
 

V prípade nepredvídaných udalostí a meškania kontaktujte prosím recepciu   

na čísle 00421/910 899 111.  

 

Odchod z ubytovania prosíme dodrţať do 10.00 hod . 

 

Pri  nástupe na pobyt prosíme hlásiť sa na recepcii priamo v Mountain resort /hlavná budova/, kde 

je potrebné predloţiť ubytovací poukaz + občianky preukaz/ pas. 

 

Pri nástupe na pobyt je potrebné v prípade, ţe z vašej strany nebola vykonaná  100% úhrada zloţiť 

v hotovosti resp. prostredníctvom platobnej karty doplatok na vami objednané sluţby + pobytovú 

taxu (1 €/dospelá osoba/noc) , ako aj kauciu vo výške 70 EUR (2000 CZK) ktorá vám bude na 

konci pobytu vrátená. (V penzióne sa nenachádza 24 hodinová recepcia – z tohto dôvodu je kaucia 

nevyhnutná). 

 

Pri akomkoľvek opustení ubytovacieho zariadenia je dôleţité si ubytovanie uzamknúť a pozatvárať 

okná .V  prípade odcudzenia vecí Aplend s.r.o nenesie zodpovednosť .  

 

Po ukončení pobytu prosíme klientov , aby ubytovacie zariadenie odovzdali službu konajúcej 

osobe v takom stave, v akom ubytovanie na začiatku pobytu prevzali! 

                
V ubytovacích zariadeniach  je zakázané fajčiť !!! 

 

Stravovanie 
 

Raňajky 

Raňajky sa podávajú formou švédskych stolov v čase od 8.00 hod do 10.00 hod. 

 

Večera 



V Mountain resort sa momentálne nenachádza reštaurácia. Večeru alebo obed Vám poskytnú okolité 

reštaurácie ako napríklad: 

 

- Penzion Slavkovsky – Horný Smokovec 

- Reštaurácia Tatra Šport – Starý Smokovec 

- Reštaurácia Svišť – Starý Smokovec, 

- Pizéria – Montanara – Starý Smokovec. 

 

Polpenzia: 

Je možné si doobjednať aj polpenziu, ktorá sa podáva vo vedľajšej budove. /Penzion 

Slavkovsky/ 

 

Všetci klienti ubytovaní v Mountain resort získajú 10% zľavu na stravovanie alebo v reštaurácii 

Salaš vo Veľkom Slavkove a taktieţ v Pizzerii vo Ville Beatrice v Tatranskej Lomnici. 

 

Odporúčame Vám výbornú cukráreň Tatra v Starom Smokovci. 

 

Nákupné centrum 
 

Najbliţšie nákupne centrum – Sintra sa nachádza v Starom Smokovci  oproti  Autobusovej stanice 

v blízkosti Tatra sportu Adam. Ďalšie potraviny sa nachádzajú na hlavnej ceste smerom od horného 

Smokovca na ľavej strane ( za ţelezničnou stanicou).  

 

Väčšie nákupne centrá sa nachádzajú v Poprade. 

 

Bankomaty a zmenárne 
 

Bankomat sa nachádza v Starom Smokovci na ľavej strane hlavnej cesty – vedľa Dexie Bank. 

 

Benzínová pumpa 
 

Najbliţšia benzínová pumpa sa nachádza na konci Nového Smokovca na pravej strane smer – 

Štrbské Pleso. 

 

PONUKA OKOLIA  

 

Ak by ste si chceli na chvíľočku odskočiť na výlet mimo Vysokých Tatier odporúčame Vám: 

 

- splavovanie v Pieninách 

- rafting v Pieninách, 

- krásnu prírodu Slovenského raja. 

 

Hrady  

 

Spišský hrad, Keţmarský hrad, Ľubovniansky hrad, Levočský hrad 

 

Jaskyne 

 

Belianska jaskyňa, Vaţecká jaskyňa, Dobšinská ľadová jaskyňa, Demänovská jaskyňa 

 

Aquaparky 

 



- aquacity Poprad / thermal packet, sport packet, blue diamond/ 

- Aquapark Vrbov (v blízkosti Keţmarku) 

- Bešeňová 

- Tatralandia Liptovský Mikuláš 

 

Zaujímavé mestá/dedinky/mestečká 

 

Ţdiar, Zakopane – v Poľsku 
 

 

Ďalšie informácie Vám veľmi radi poskytneme priamo na recepcii! 

 
Broţúry, mapy, lístky do Aquacity , cestovné poriadky ako aj  upomienkové  predmety, 

magnetky a podobne je moţné si zakúpiť na recepcii . 

 

 

                               
Ďakujeme Vám za prejavenú dôveru a prajeme príjemný pobyt a dovolenku plnú zážitkov! 

 

V prípade , že sa budete príjemne cítiť v našom ubytovaní, 

 už dnes Vás pozývame do ďalších našich  ubytovacích  zariadení  

na Martinských Holiach a na Donovaloch, v Terchovej, na Štrbskom plese, v Tatranskej 

Lomnici, Demänovskej doline, ktoré máte možnosť nahliadnuť na našej stránke 

www.aplend.com 

 

 

 

 

kolektív 

Aplend

http://www.greenfield.sk/

